

李广胜在潢川县检查防汛抗旱工作时要求

增强防汛意识 确保安全度汛

本报讯(记者 关心亮)6月10日下午,市委常委、常务副市长李广胜带领市交通局、水利局、市农机局等有关部门负责同志到潢川县检查防汛抗旱工作。

李广胜一行先后实地查看了潢川县视履行小型水库和鄂桥中型水库除险加固工程情况。每到一处,李广胜都认真询问有关情况。他要求施工单位科学制订施

工方案,加快施工进度,严格施工标准,严把施工质量关,确保病险水库除险加固工程安全度汛。

在听取了潢川县有关负责同志的工作情况汇报后,李广胜指出,务必增强防汛意识。各级各部门必须坚决克服任何松懈麻痹思想,时刻绷紧防汛之弦,立足于防大汛、抢大险、抗大灾,把各种不确定因素考虑得更加周全一些,把各项准备工作做得更加充分一些,确保人民群众生命财产安全。各地要在汛前抓紧对防汛工程进行一次全面深入的隐患排查、排查,要按政策规定加大对病险闸站等防洪工程维修养护经费的投入;要制订相应的应急措施,将责任明确到单位、落实到个人,确保险情能够得到及时发现、及时上报、及时处理。

清华大学韩秀云教授应邀来我市作报告

本报讯(记者 张泽元)昨天下午,著名经济学家、清华大学中国经济研究中心高级研究员韩秀云教授应邀来我市就当前国际、国内经济形势作专题报告。

报告会由市委常委、市委秘书长冯鸣主持。高俊峰、高曙霞、赵志明、曹茂明、周慧超、熊静香、陈民、郑继志、王开科等同志,及市委办公室、市委政研室、市保密局、市委机要局、市党史研究室全体干部职工,信阳移动分公司、市委党校和浉河区、平桥区区委办公室相关工作人员共400多人聆听了报告会。

韩秀云教授长期任教于清华大学经济管理学院,期间,曾派到德国科隆大学做访问学者,获德国慕尼黑理工大学经济管理博士学位,现任清华大学中国经济研究中心高级研究员、清华大学中国与世界经济研究中心研究员、中央电视台财经评论员、中央人民广播电台经济顾问及经济频道首席顾问、《经济日报》总编室经济顾问,是《百家讲坛》和《名家讲坛》主讲嘉宾。她长期致力于宏观经济分析、西方经

济学、金融以及产业经济趋势等方面的研究,在国家级、省部级刊物发表学术论文数十篇,代表作《推开宏观之窗》一书获第14届中国图书奖,2008年再版畅销书《看不懂的中国》一书获最佳商业图书奖,2009年出版的《金融海啸与我何干》新书热销全国。

认真查摆问题 提高执法水平

我市组织收听收看全省政法系统“纠正执法问题 促进公正执法”专题教育电视电话会议

本报讯(记者 殷英)6月10日上午,我市在组织收听收看全省政法系统“纠正执法问题 促进公正执法”专题教育电视电话会议后,就全面学习贯彻会议精神,在全市政法系统深入开展“纠正执法问题 促进公正执法”专题教育进行了部署。

市委常委会、政法委书记高俊峰,市政府副市长、市公安局局长李长根,市人民检察院检察长刘建国在信阳分会场出席会议。

张春香一线督战鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目建设时要求

加快建设进度 确保项目如期开工

本报讯(记者 张 旭)为认真贯彻落实市委书记王铁6月7日鸡公山现场办公会议精神,昨日,市委常委、宣传部部长、副市长张春香深入鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目建设现场,一线督战,查看项目拆迁、安置、建设情况。张春香要求项目建设相关部门加强配合,加快工程建设进度,确保鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目6月16日如期开工。

张春香指出,市委、市政府高度重视鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目建设,市委书记王铁亲临建设工地召开现场办公会议,对相关工作提出明确要求。各相关部门要提高认识,增强责任感,增强大局观念,无条件为项目建设服务,为项目推进创造良好的外部环境。结合当前具体工作,张春香要求,首先要做好安置和赔偿工作,让群众满意,主动支持和配合项目建设。其次,要做好安全工作。在建设过程中,要把安全工作放在首位,组织力量维持现场秩序,在公路两侧和工地设立警示标志,坚持科学管理,确保施工现场安全有序。再次,要做好配合工作。项目建设相关部门要加强沟通,各司其职,各尽其责,争取形成合力,保证项目建设顺利推进。

张春香在全市组团参加第六届中国河南国际投资贸易洽谈会动员大会上强调

精心筹备 确保招商活动圆满成功

本报讯(记者 方慧玲)6月10日,市政府召开全市组团参加第六届中国河南国际投资贸易洽谈会动员大会,部署全市组团参会工作。市委常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议。她强调,要精心筹备各项组团参会工作,确保招商活动取得圆满成功。

和有效途径。大家要充分认识三大招商活动的重要意义,明确内容,从大处着眼,从细处着手,扎实推进各项工作。

8月26日至28日,第六届中国河南国际投资贸易洽谈会将在郑州国际会展中心举行;7月13日至17日,上海世博园河南活动周期间,我省将举行河南——上海经济技术合作暨旅游项目推介会;6月18日,我省将在郑州举行以承接浙江省产业转移为主要内容的“河南——浙江投资洽谈会”。这三项大型招商活动,我市届时均将组团参加。

张春香在作动员讲话时指出,参加省级招商活动,不仅能宣传信阳、广交朋友、招来客商,而且还可以推介大批优质项目,引进大量资金,这已成为我市对外开放、招商引资的重要载体。

张春香强调,对三大招商活动的目标、任务要量化、细化、责任到人,实施三级督察、媒体督察,层层抓落实,全力做好各项筹备工作,力争圆满完成招商任务。

信阳工业城 召开安全生产工作会议

本报讯(王志鹏)近日,信阳工业城召开安全生产工作会议。

会议传达了信阳工业城2010年“安全生产月”活动实施方案和辖区2010年安全监管工作要点,就辖区安全生产工作现状、面临的形势和当前任务做了深入分析和安排。

会议指出,近年来,信阳工业城始终坚持“以人为本、安全发展”的工作理念,联合相关部门,全面完成了安全生产各项任务,连续三年被评为全市安全生产工作先进单位。在下一

步的工作中,全区各级各部门要充分认识安全生产工作的长期性、复杂性和艰巨性,克服麻痹松懈思想,时刻保持高度警惕,切实抓好各项措施的落实,坚决遏制重特大事故发生。会议强调,要高度重视,进一步增强做好安全生产工作的紧迫感,强化责任,进一步落实安全生产责任制度,优化措施,进一步做好安全生产各项工作,务必将各项工作部署落到实处,努力保持全区安全生产大局平稳,为辖区经济又好又快发展保驾护航。

商城县 选派干部坚持“四注重”推进工作

本报讯(记者 黄颖)商城县选派干部坚持“四注重”推进工作,有力促进了任职村的发展。

注重政策宣传。商城县选派干部通过组织集中学习、开办专栏、组织大学生村官成立“送学服务队”等方式,向农村党员群众宣讲政策、法律法规,引导农村党员群众转变思想观念,增强科学发展意识。截至目前,全县选派干部共组织农村党员开展学习21场次,参学党员累计有200余人次。

注重创业服务。商城县选派干部大力宣传支持创业的优惠政策,积极围绕农民创业想点子、找路子,采取政策引导、信息服务、结对帮扶、示范带动等办法,激发群众创业热情。同时,邀请农业、科技等方面的专家到村

举办技能培训班,帮助群众掌握致富技术。截至目前,已累计培训群众200余人次,为10户困难家庭解决了创业难题。

注重民主监督。商城县选派干部通过开设廉政课堂、观看廉政警示片等方式,加强对任职村干部和党员的党风廉政教育,积极推进村务公开,实施民主管理,为促进任职村和谐稳定发展营造了良好的环境。

注重矛盾调解。商城县选派干部充分发挥政策法规意识强的优势,处理矛盾纠纷公平公正,有理有据,妥善圆满。同时,他们深入村组走访,听取群众的意见和建议,做好矛盾化解工作,把问题化解在萌芽状态,截至目前,已经化解各类纠纷120余起,维护了农村和谐稳定。



日前,省建设厅副厅长黄旭升一行来我市进行房地产市场发展情况专题调研。图为黄旭升(中)在市房管中心主任曹德前的陪同下深入住宅小区现场调研。 王晓光 摄

魅力信阳服装商品博览会将于13日开幕

本报讯(记者 赵建)为了促进羊山新区的经济发展,推动羊山新区商业流通,引领市场消费,由信阳市鸡公山文化旅游集团公司

主办,美国品牌公司南通体育会展中心管理团队承办,信阳百花商业会展资产管理有限公司协办的魅力信阳服装商品博览会将

于6月13日在信阳百花会展中心开幕,至6月24日结束。本次展会内容丰富,分为时装表演、服装商品博览交易会、广场文化表演三个部分。会展设有摊位近200个,参展品种包括丝绸服装、品牌服装、外贸服装、针织服装、日用百货、土特产品等。

情系百姓谋发展

——记羊山新区北湖管理区周湾村党组织第一书记邱业帅

□张明

羊山新区选派新区环保局长邱业帅担任北湖管理区周湾村党组织第一书记时,正值春耕季节。农民出身的他深知“一年之计在于春”,为了切实增加农民收入,他逐户走访,了解村情,体察民意,理清思路,选准目标。

推广种植具有高效营养保健价值且市场前景好的紫红薯。为调动群众的种植积极性,他鼓励村干部带领群众成立紫红薯种植专业合作社,投资2万元承包土地50亩,建立种植示范基地,同时积极向北湖管理区争取资金支持。北湖管理区先后提供扶持资金2万余元,对农户进行种苗和肥料补贴。为降低农民种植风险,他还多次与平桥区世忠薯业公司联系,帮助农民与企业签订种植回购协议,由世忠薯业公司提供全该大力发展特色高效农业,同时,这也是促进农民持续快速增收的最直接、最有效的办法。

经过考察,邱业帅认为北湖管理区作为城市新区,继续发展传统农业已经不能适应经济社会发展的需要,在保证传统农作物供应的前提下,应该大力发展特色高效农业,同时,这也是促进农民持续快速增收的最直接、最有效的办法。

“春风化雨,润物无声。”在邱业帅和全村干部群众的共同努力下,周湾村的各项工作逐步走上了健康发展的快车道,一股干部群众齐心谋发展、奋勇争先奔小康的创业热潮正在形成。

科学发展在基层 选派干部展风采

申城街头端午节气息渐浓

□本报记者 杨柳 文/图

粽叶的芳香四处飘散,各式各样的香囊荷包挂满货架……走上申城街头,端午节的气息愈来愈浓。

每逢端午节,信阳当地民间都有挂香袋、吃粽子等习俗。在经济社会快速发展的今天,人们吃粽子、挂香袋,在享受一场端午文化盛宴的同时,也潜移默化地达到传承传统文化的目的。



香气袭人,美不胜收的各式香囊与荷包吸引了不少行人。



临近端午,店主的麻团据说供不应求。



粽子纷纷上市,备受市民青睐。